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平成19年４月、町議会議員に初当選。現在５期目。
議長をはじめ、副議長、総務民生委員長、産業建設委
員長、監査委員などを歴任しました。

平成15年４月、町議会議員に初当選。現在６期目。
議長をはじめ、副議長、総務民生委員長、産業建設委
員長、監査委員などを歴任しました。

　５月15日(月)、令和５年第１回養老町議会臨時会が町役場４階議場で開催されました。
　町議会議員選挙後の初議会となるこの臨時会では、正・副議長を選ぶ選挙や常任委員会委員などの選任のほか、
令和５年度養老町一般会計補正予算などの議案審議が行われました。

　６月定例会は、６月９日（金）議案の提案説明（初日）、22日（木）一般質問（２日目）、23日（金）議案審議（最終日）
の予定で開催されます。ぜひ傍聴にお越しください。議会の様子は、町ホームページまたは町LINEから議会生放
送を視聴することができます。なお、過去の本会議の動画についても、町ホームページの議会コーナー「議会録画
映像」に掲載しています。

議長選挙では、議員全員による投票の結果、野村永一議員が
当選し、第69代の議長に就任しました。野村議長は「議長を仰
せつかり、責任の重さを痛感しております。それぞれに個性
あふれる議員の皆さまを通じて、町民皆さまの意見や要望を
どのように行政に反映するのか議論を重ね、進めてまいります。
厳しい財政状況ではありますが、住みたいまち養老を目指し
てまい進してまいります」と就任のあいさつをしました。また、
投票の結果、副議長には吉田太郎議員が選ばれました。引き
続き、常任委員会・各特別委員会などの委員を選任し、それ
ぞれ正･副委員長が決まりました。また、監査委員の選任同意
も行われ、下表のとおり決まりました。

吉田　太郎　副議長野村　永一　議長
〈議長・副議長の議会歴〉

　北倉　義博

　水谷久美子　早崎百合子　清水由美子

◎清水由美子　○吉田　太郎　野村　永一　岩永　義仁　大橋みち子

◎北倉　義博　○松永　民夫　早崎百合子　西脇　康　佐野　伸也

◎吉田　太郎　○西脇　康　　水谷久美子　松永　民夫　早崎百合子　岩永　義仁
　北倉　義博　　清水由美子　大橋みち子　佐野　伸也

◎早崎百合子　○西脇　康　松永　民夫　岩永　義仁　佐野　伸也

◎清水由美子　○北倉　義博　水谷久美子　早崎百合子　大橋みち子

◎西脇　康　○松永　民夫　野村　永一　吉田　太郎　岩永　義仁　佐野　伸也

（敬称略）◎委員長　○副委員長

監 査 委 員

南濃衛生施設利用事務組合議会

議会だより編集特別委員会

議 会 改 革 特 別 委 員 会

予 算 特 別 委 員 会

議 会 運 営 委 員 会

産 業 建 設 委 員 会

総 務 民 生 委 員 会

町議会の新体制が決まりました
令和５年第１回養老町議会臨時会


